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We bakken onze oliebollen steeds vaker zelf. Dat concludeert het Centraal Bureau Levensmiddelenhandel
maandag na onderzoek onder ruim vierhonderd personen. 

Zei vorig jaar negentien procent van de ondervraagden de vettige hapjes zelf in de pan te gooien, dit jaar is hun
aantal gestegen tot 28 procent. Niettemin haalt een grote meerderheid de oliebollen bij een kraam (27
procent), bakker (12 procent) of supermarkt (6 procent). 

Net als in voorgaande jaren staat ook deze jaarwisseling bij de meeste Nederlanders een schaal oliebollen op
tafel. Van de respondenten laat 85 procent weten zeker zijn of haar tanden in een oliebol te zullen zetten. Dat
is ongeveer evenveel als in 2007.
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